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UPOZORNENIE OHĽADOM K BETHLENOVEJ DOTÁCII  
Upozorňujeme tých, ktorí požiadali o Bethlenovu dotáciu, že ak na účte uvedenom na žiadosti 

nebudú peniaze a preto ho banka nebodaj medzičasom zruší, žiadanú dotáciu nebude možné previesť. 

PALIVO NA PREDAJ!  
Výborné palivo na zimu, ktoré má vyššiu výhrevnosť ako uhlie, ponúka slovenská firma LES.  

Drevené brikety a pelety teraz ponúkajú za mimoriadne zvýhodnenú cenu. Zabezpečte sa na zimu už dnes 

a môžete ušetriť veľa peňazí. Okrem toho môžete vyhrať ďalšiu tonu brikiet alebo peliet!  

Objednávky a ďalšie informácie na webstránke www.lestrencin.sk alebo na telefónnom čísle 0948 991 881.  

AKTIVAČNÉ PRÁCE   
Z dôvodu zmeny zákona platnej od apríla 2023 naša obec už nemôže nikoho prijať na aktivačné práce. 

Počet na projektoch prebiehajúcich do konca septembra je viazaný a nie je možné ho dodatočne meniť. 

ŠTATISTIKY   
Od roku 2021 je možnosť, aby ste svoje dane zaplatili na pošte s predtlačenými poštovými poukážkami.  

Každý predsa aj tak chodí na poštu platiť iné faktúry, poukážky, prípadne vyzdvihovať objednávky. 

Touto cestou sa chceme poďakovať všetkým, ktorí si už v tomto roku splnili svoje daňové povinnosti. 

Osobitná VĎAKA patrí tým, ktorí si na tento účel zvolili platbu bankovým prevodom alebo poukážkou. 

Zdôrazňujeme, že zaplatením poštovej poukážky podporujeme aj návštevnosť miestnej pošty. 

 

Štatistika platenia daní 2021 2022 

Počet bankových prevodov 33 36 

Počet zaplatených poukážok 39 33 

Platby na obecnom úrade  28 39 

Štatistika hospodárenia s odpadom 2020 2021 2022 

Miera triedenia  6,51 37,19 44,47 

SPRAVODAJ SAMOSPRÁVY OBCE RAKYTNÍK 

RAKYTNÍCKY VESTNÍK  

„OPAKOVANIE JE MATKOU MÚDROSTI” (PRÍSLOVIE LATINSKÉHO PÔVODU) 
 

 

DLAŽBY PRED VCHODOM DO OBECNÉHO ÚRADU BOLI OBNOVENÉ.  

ĎAKUJEME, ŽE PLATÍTE SVOJE DANE BANKOVÝM PREVODOM! 
AJ NAĎALEJ POUŽÍVAJTE NASLEDOVNÝ BANKOVÝ ÚČET OBCE: 

SK47 5600 0000 0020 6092 4001  
PRIMA BANKA 

 
 

TRADIČNÉ PODUJATIE DŇA DETÍ NAŠEJ OBCE 
SA BUDE KONAŤ 11. JÚNA 2023 V NEDEĽU POPOLUDNÍ. 

KAŽDÝ BUDE VÍTANÍ V TEN DEŇ V OKOLÍ KULTÚRNEHO DOMU! 

ÁLOHOVANÉ PET-FĽAŠE, PLECHOVKY A SKLENENÉ FLAŠE SÚ 
VRÁTITEĽNÉ. VRÁŤME, ČO JE VYKÚPITEĽNÉ! ĎAKUJEME ZA POCHOPENIE! 

HOSPODÁRME S ODPADOM ROZUMNE! NÁDOBA NA SKLO JE LEN NA 
SKLENENÝ ODPAD, ŽLTÉ VRECIA LEN NA PLASTOVÝ A KOVOVÝ ODPAD! 

07. JÚNA 2023, V STREDU POPOLUDNÍ POŠTA BÁTKA NEBUDE OTVORENÁ. 
 


